
 

 
 

ЧОРТКІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

 СТО ПЕРША ПОЗАЧЕРГОВА  СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

РІШЕННЯ  
  

 

11 грудня 2024 року                                                                                     № 2342 

м. Чортків 

 

Про затвердження Програми фінансової підтримки комунального 

підприємства «Чортківський туристично - інформаційний центр» та 

розвитку туризму в Чортківській міській територіальній громаді на 2025-

2027 роки  

 

З метою забезпечення ефективного розвитку туристичної сфери у 

Чортківській міській територіальній громаді, її історико-культурної спадщини, 

економічного потенціалу, що сприятиме формуванню іміджу громади, як 

перспективної і привабливої території для інвесторів, туристів та жителів в 

межах України та за кордоном, відповідно до Закону України «Про туризм», 

враховуючи рішення міської ради від 21 березня 2019 р. № 1422 «Про 

затвердження Стратегічного плану розвитку Чортківської міської ради 

Тернопільської області на 2019-2026 роки»,  та рішенням виконавчого комітету 

від 20 листопада 2024 року №306 «Про схвалення проєкту Програми фінансової 

підтримки комунального підприємства «Чортківський туристично-

інформаційний центр» та розвитку туризму в Чортківській територіальній 

громаді на 2025-2027 роки», керуючись п. 22 ч. 1 статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» міська рада 

 

ВИРІШИЛА : 

 

1. Затвердити Програму фінансової підтримки комунального підприємства 

«Чортківський туристично – інформаційний центр» та розвитку туризму в 

Чортківській міській територіальній громаді на 2025-2027 роки  (далі – 

Програму) згідно додатку. 

2.  Фінансовому управлінню міської ради забезпечити фінансування 

Програми в межах коштів, передбачених бюджетом Чортківської міської 

територіальної громади на відповідний бюджетний рік. 

3. Копію рішення направити фінансовому управлінню, управлінню культури 

міської ради та комунальному підприємству «Чортківський туристично-

інформаційний центр» Чортківської міської ради.  

 

 



 

 

4. Визнати таким, що втратило чинність рішення міської ради від 03 

листопада 2023 року №1703 «Про затвердження Програми розвитку туризму у  

Чортківській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки».  

5. Контроль за організацією виконання даного рішення покласти на 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради 

Віктора ГУРИНА та постійну комісію міської ради з питань розвитку освіти, 

культури, охорони здоров’я та соціальних питань. 

 

 

 

Секретар міської ради                                                               Ярослав ДЗИНДРА 


	ВИРІШИЛА :
	Секретар міської ради                                                               Ярослав ДЗИНДРА

